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Europees Jaar Gehandicapten  –  Initiatieven

Naar aanleiding van het Europees Jaar van Perso-
nen met een Handicap vroegen wij toenmalig be-
voegd minister Vogels of het niet zinvol was om
(naar analogie van de federale regering) iedere mi-
nister minstens één wettelijk onderbouwde beleids-
maatregel te laten nemen in het kader van de ge-
h a n d i c a p t e n p r o b l e m a t i e k . We stelden dan ook op
27 november 2002 een actuele vraag, waarop zij
zich aansloot bij ons verzoek. "Ik zal de ministers
van de Vlaamse regering vragen om tegen 1 januari
2003 een lijstje op te stellen met tien haalbare
voorstellen om de integratie van personen met een
handicap in Vlaanderen te bevorderen." (Hande-
lingen Plenaire Vergadering nr. 16 van 27 novem-
ber 2002, blz. 7-8).

Nadien ondervroegen wij de minister nog via een
vraag om uitleg (op 21 januari 2003) en een inter-
pellatie (op 1 april 2003). Zo gaf ze op onze vraag
in januari ootmoedig toe nog niet over een derge-
lijke lijst te beschikken (resp. Handelingen Com-
missievergadering nr. 105 van 21 januari 2003, b l z .
7-8 , en Handelingen Commissievergadering nr. 1 9 2
van 1 april 2003, blz. 1-3).

Op 1 april antwoordde de minister dat niet elke
minister op dat moment geantwoord had op haar
formele vraag om tegen eind januari een initiatief
ten voordele van de gehandicapten voor te stellen.
"Ik heb antwoorden gekregen van minister Dua,
van minister Landuyt, van minister Van Mechelen,
van ex-minister Stevaert  –  nu vervangen door mi-
nister Bossuyt  –  en van minister Va n h e n g e l " . E n
vervolgens gaf ze een overzicht van de te verwach-
ten initiatieven van de respectieve ministers en van
de initiatieven die ze zelf ging nemen.

De reden van deze schriftelijke vraag is dan ook te
weten te komen of de op 1 april gelanceerde voor-
stellen effectief uitgevoerd zijn en welke andere
initiatieven er alsnog genomen zijn.

De minister had volgens toenmalig minister Vo g e l s
op 1 april nog niet laten weten welk initiatief zij in
het kader van haar bevoegdheden ging nemen.

1. Welke initiatieven heeft de minister genomen,
zoals gevraagd door toenmalig bevoegd minis-
ter Vogels in het kader van het Europees Ja a r
van Personen met een Handicap ?

Waarom had zij op 1 april 2003 nog niet gere-
ageerd op de vraag van de bevoegde minister ?

2. Zijn deze initiatieven reeds uitgevoerd of in uit-
voering ? Zo ja, wat is het resultaat ? Zo neen,
waarom nog niet en wanneer dan wel ?

3. Welk budget is hiervoor in de begroting inge-
schreven ?

N.B. Gelijkaardige vragen werden gesteld aan alle
ministers (Somers vraag nr. 9 , Landuyt nr. 1 0 ,
Vanderpoorten nr. 1 9 , Van Mechelen nr. 1 2 ,
Van Grembergen nr. 1 9 , Bossuyt nr. 3 6 , S a n-
nen nr. 1 5 , Byttebier nr. 1 8 , Ceysens nr. 7 ,
Keulen nr. 13).

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door mevrouw Adelheid Byttebier, Vlaams minis-
ter van Welzijn, Gezondheid en Gelijke kansen.


